

День таблицы умножения

Всемирный день таблицы умножения - это бесплатная образовательная акция. В этом году она проводилась в девятый раз. Акция проводится с целью побудить участников вспомнить табличку умножения. Для учеников, которые во время каникул успели ее забыть, это прекрасная возможность наверстать упущенное.

В этом году школьное мероприятие было костюмированным. Стражники, гвардейцы и мушкетеры не разрешали пройти в гардероб, столовую или подняться на этаж кабинетов математики до тех пор, пока ребята не дадут правильный ответ.

Наши педагоги тоже были в этот день особенно нарядными: их мантии и шапочки вызывали одновременно и улыбку, и интерес, и уважение к царице всех наук – математике.

На большой перемене состоялся главный конкурс. Участвовать в нем изъявили желание почти все ученики школы. Столько математических примеров за такое короткое время нам решать еще не приходилось. И, хотя, мы целый месяц готовились к мероприятию и повторяли таблицу умножения, но побить рекорд 11-классников никому не удалось. Марушко Алина и Туголукова Василиса выполнили рекордное количество заданий и заняли 1-е место. Немногим меньше заданий выполнили Чесновская Карина – ученица 7 класса и Ганиев Сафа – ученик 6 класса. Они также являются безусловными победителями в своей возрастной группе.

Благодарим наших организаторов, которые в очередной раз отличились чрезвычайной изобретательностью в придумывании разных интересных игр, конкурсов и соревнований.

Солдатова Василиса, ученица 7 класса